Vyjad feni neznamé ze vzorce V

Cesta z A do B vede nejpre km do kopce a potord, z kopce.

a) Uri pramérnou rychlost auta jedouciho z A do B, jestlizekdpce jede rychlosti
v, a z kopce rychlostv,.

b) Z odvozeného vzorce protpnérnou rychlost vyjatl vzdalenostd, .
c) Z odvozeného vzorce progonérnou rychlost vyjatl rychlostv,.

| kusi zboZi stalo fed zdraZzenim K¢. Po zdrazeni bylo za kusi nutné zaplatiy
K¢.
a) Najdi vyraz, ktery udava o kolik procent zbodiazilo (pouzij prominnoup).

b) Vyraz uprav do co nejjednodussiho tvaru.
C) Z vyrazu vyjad proménnémay.

Na stavis pracujen délnikd, z nich kazdy mé odpracovat celkérhodin vd dnech.
Po dvou dnech dvasbhici onemocaili.

a) Kolik hodin musi jegtodpracovat kazdy ze zbyvajicicéimiki, aby byla stavba
hotova? (Odpracoval se planovanyggiohodin.)

b) Z vysledného zjednoduSeného vyrazu vijadvodni paet clnika n.



